

***Відгук на ОПП «Фінансові розслідування»
підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 081 Право
на другому (магістерському) рівні
в Державному податковому університеті***

Успішність України в євроінтеграційних та глобалізаційних процесах, де мають місце різні вияви транснаціональної злочинності, безпосередньо залежить від подолання корупції, хабарництва, фінансування тероризму тощо, які підживлюються фінансовими ресурсами, отриманими від легалізації (відмивання) доходів, одержаних злочинним шляхом.

Освітньо-професійна програма «Фінансові розслідування» передбачає підготовку висококваліфікованих фахівців у сфері фінансових розслідувань, спроможних нести відповідальність за забезпечення економічної, фінансової та податкової безпеки держави.

Програма має чітку структуру та визначений об'єкт вивчення – право як соціальне явище та особливості його застосування, що ґрунтуються на правових цінностях та принципах, в основі яких покладені людська гідність та верховенство права.

Програма розвиває вміння систематизувати та узагальнювати інформацію, приймати рішення і брати відповідальність за них, здійснювати комунікативні функції та формує у випускника універсальний підхід в галузі права. Орієнтація програми – прикладна (поглиблення фахових знань здобувачами вищої освіти з права в сфері юриспруденції з метою підготовки фахівців для роботи в сфері фінансових розслідувань), а також дослідницька (підготовка кадрів, здатних до наукової діяльності в галузі юриспруденції).

Програмою передбачено навчання із застосуванням методики максимальної активізації здобувачів вищої освіти під час занять шляхом виконання практично-пошукових завдань, підготовки презентацій, рефератів, проектів, аналітичних повідомлень.

Практичні навички набуваються під час проходження виробничої практики (20 кредитів ЄКТС).

Представлену на рецензування освітньо-професійну програму, розроблено

проектною групою кафедри кримінального судочинства та аналітичної діяльності Державного податкового університету з врахуванням потреб ринку праці, а також зустрічей-консультацій із потенційними роботодавцями (стейкхолдерами), внаслідок чого вона носить логічний, послідовний, системний та аргументований характер, що дає підстави рекомендувати до використання її в освітньому процесі.

Заступник керівника відділу детективів
Головного підрозділу детективів
Бюро економічної безпеки України



Олександр ЯКУБЕЦЬ

30.05.2024